

## 2002 年

2月10日，国务院批准新龙县为国家扶贫开发工作重点县。随后又落实了中国冶金集团公司、四川省通信管理局、西南交通大学、州技术监督局、州报社、州审计局、州对外经济贸易局、州乡企局为对口帮扶单位。

4月1日，新龙县建设国土局划入矿产资源职能，更名为新龙县建设国土资源局。

4月20日，新龙县第一批“送电到乡”建设项目沙堆、切衣、子拖西3座乡村电站正式开工建设，并在年底通过验收。

5月15日，新龙县城镇职工基本医疗保险正式启动。

5月24日，县中学、县档案局、县委党校举行创建“巾帼文明示范岗”挂牌仪式。

6月1—8日，举行首届“布鲁曼杯”职工运动会。

7月1日，“新龙网页”在甘孜之窗中开通。

8月8日，县境内发生5.3级地震，震中位于通宵乡。

8月15日，大盖乡麦柯金矿发生“8·15”群体性事件。

10月1日，县内“121”气象信息声询服务正式开通。

10月，新龙县首次开展领导干部“公推公选”工作，采取考试考核相结合的方式选拔了5名副科级实职领导干部。

11月22—25日，中共新龙县第九次代表大会在县城召开。

11月30日—12月5日，中国人民政治协商会议第八届新龙县委员会第一次全体会议在县城隆重召开。

12月3—8日，新龙县第十一届人民代表大会第一次会议在县城召开。

12月，省政府批准成立新龙县银多乡人民政府（2004年2月28日正式挂牌）。

## 2003 年

3月3日，大盖乡仁达沟林区高压输电线路断落引起森林火灾，于3月10日彻底扑灭，共烧毁荒山荒坡林地等4650亩，直接经济损失108万元。同日，县公安局在皮察乡仁达村开展代号为“卧捕”的对多起持枪抢劫、杀人的网上逃犯俄热多吉的追捕行动，并将其击毙。

3月20日，色威、绕鲁、乐安等乡小学130名学生不同程度感染流感和麻疹。县教育体育局会同卫生局组成工作组，深入疫区控制了疫情蔓延。

3月24—26日，对口帮扶单位西南交通大学党委书记顾利亚、副校长陈志坚等6人到县开展县情调研和帮扶工作。

4月3日，甘孜州人民政府州长尧斯丹带领工作组到新龙视察指导扶贫工作。

4月15日，价值4万元的全民健身器材在县灯光球场“安家落户”，填补了新龙无公共健身器材的空白。

4月23日，成都军区副政委马子龙到新龙检查指导工作。

4月29日，县委、县政府召开全县非典型肺炎防治紧急会议。

5月10日，新龙县新闻出版（版权）局挂牌成立。